



**EDITAL**  
**CANCELAMENTO DE RETIFICAÇÃO**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público o cancelamento da retificação do edital de resultado provisório n. 335/2012, publicado no DOU nr. 141, seção 3, página 30, do dia 23/07/2012.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ  
 Decana

**EDITAL**  
**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL Nº 356/2012**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital de Aceitação de Inscrições e do Cronograma de Provas n. 356/2012, publicado no DOU nr. 133, seção 3, página 39, do dia 11/07/2012, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

3. Cronograma das Provas:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
30/07/2012	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;	8h	Departamento de Teoria Literária e Literatura - TEL. B1 - 305 - Auditório Agostinho da Silva, Instituto Central de Ciências - ICC, Ala Centro, Mezanino, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília, DF
	2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos; da Prova Didática e da composição dos Grupos;		
	3. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1);		
31/07/2012	4. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1).	9h	
01/07/2012	1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1).	9h	
	2. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 2);		
02/07/2012	1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 2).	9h	

Leia-se:

3. Cronograma das Provas:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
30/07/2012	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;	8h	Departamento de Teoria Literária e Literatura - TEL. B1 - 305 - Auditório Agostinho da Silva, Instituto Central de Ciências - ICC, Ala Centro, Mezanino, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília, DF
	2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos; da Prova Didática e da composição dos Grupos;		
	3. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1);		
31/07/2012	4. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1).	9h	
01/08/2012	1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 1).	9h	
	2. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 2);		
02/08/2012	1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos (Grupo 2).	9h	

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ  
 Decana

**EDITAL**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 381/2012**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público a retificação do Edital de abertura n. 381/2012, publicado no DOU n. 147, seção 3, p. 28, do dia 31/07/2012.

Onde se lê: "Período de inscrição: 30/07/2012 a 31/08/2012";

Leia-se: "Período de inscrição: 13/08/2012 a 14/09/2012".

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ  
 Decana

**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE BRASÍLIA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 425/2012 - UASG 154106

Nº Processo: 23039000263201221. DISPENSA Nº 263/2012 Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ Contratado: 67423152000178. Contrato: IBG INDUSTRIA BRASILEIRA DE GASES-LTDA. Objeto: Fornecimento de gases medicinais ao HUB. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 15/07/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$320.050,00. Fonte: 153000000 - 2012NE801816. Data de Assinatura: 13/07/2012.

(SICON - 31/07/2012) 154106-15257-2012NE000014

**AVISO DE SUSPENSÃO**  
**PREGÃO Nº 335/2012**

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publicada no D.O. em 03/07/2012. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais para o laboratório de reumatologia.

SUSANA SOUSA CAMPOS  
 Pregoeira

(SIDECA - 31/07/2012) 154106-15257-2012NE000055

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**AVISO DE REVOGAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA Nº 1/2012**

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23006000158201277. Objeto: Contratação de empresa especializada de construção civil para execução das obras do Campus Santo André - Bloco E, mediante o regime de empreitada por preço unitário, pelo critério de julgamento do menor preço total, conforme especificações e demais elementos técnicos constantes no Termo de Referência e demais Anexos deste Edital.

SARA CID MASCARENHAS ALVAREZ  
 Membro da CBI

(SIDECA - 31/07/2012) 154503-26352-2012NE800076

**RESULTADO DE JULGAMENTO**  
**PREGÃO Nº 69/2012**

A Equipe de Pregão Eletrônico da UFABC torna público o Resultado de Julgamento do PE 069/2012, declarando vencedora para o item 01 a empresa CARLOS VICTOR ACERBI CURSOS ME. Os autos estão com vista franqueada aos interessados.

SARA CID MASCARENHAS ALVAREZ  
 Pregoeira

(SIDECA - 31/07/2012) 154503-26352-2012NE800076

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL**  
**DO AMAPÁ**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 154215**

Número do Contrato: 31/2011. Nº Processo: 23125003782201016. TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2011 Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ - CNPJ Contratado: 05475105000110. Contratado: AGAPE CONSTRUÇÕES LTDA -

EPP -Objeto: Alteração do prazo da vigência sem alteração do valor do contrato, conforme anuência da Contratada, a prorrogação da vigência será de mais 120 dias, contados a partir de 13 de julho de 2012. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 13/07/2012 a 10/11/2012. Data de Assinatura: 13/07/2012.

(SICON - 31/07/2012) 154215-15278-2012NE800009

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL**  
**DA GRANDE DOURADOS**  
**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO Nº 77/2012 - UASG 150248**

Nº Processo: 23005000495201274. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de medicamentos padronizados. Total de Itens Licitados: 00097. Edital: 01/08/2012 de 08h00 as 12h00 e de 14h as 17h00. Endereço: Avenida José Roberto Teixeira, 118 Jardim Flórida I - DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 01/08/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/08/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Senhores fornecedores queiram por gentileza fazer cotação conforme as exigências do edital e seus anexos.

JEDA ROMERO ALVES DA SILVA ASSIS  
 Pregoeira

(SIDECA - 31/07/2012) 150248-26350-2012NE800001

**RETIFICAÇÃO**

Na Dispensa de Licitação Nº 444/2012, publicada no D.O. de 31/07/2012, Seção 3, Pág. 29, onde se lê: Contratada: EMPRESA ENERGETICA DE MATO GROSSO DO SUL SA ENERSUL. Valor: R\$ 150.000,00. Leia-se: Contratada: EMPRESA ENERGETICA DE MAT GROSSO DO SUL SA ENERSUL. Valor: R\$ 79.222,30.

(SIDECA - 31/07/2012) 150248-26350-2012NE800001